
     Решение заданий по теме
    «Вычисление значений 

функции по формуле» 



       Найдите значение функции,  
       заданной формулой у = 3х² - 10х 
       для значения аргумента, равного
       -1; 0; -2; 2; 3.



        Найдите значение функции,  
       заданной формулой у = 2х² + 5х 
       для значения аргумента, равного
       -1; ½ ; -4;  -0,6; 3.



 Для функции, заданной формулой
 у = 3х + 5, заполните таблицу:

71/252у

3-2х



  Принадлежат ли точки А(1; 2), 
  В(-2; 0),  С(-2; 20),  D(3;  0) графику
  функции  у = х² – 5х +6?





Какие из точек принадлежат графику 
функции, заданной формулой у = -4х – 

2

                     1) А (3; -10)
                   2) В (-3; 10)
                   3) С (-3; -14)
                   4) D (3; -14) 



     Найдите область определения  
    каждой из функций:


